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NM2: Semejanza
NOMBRE: _____________________________ Puntaje: _________   Nota: _________

I. Marca la alternativa que consideres correcta. (1 punto cada una) 
1. Los perímetros de dos figuras semejantes son 30 y 18, ¿en qué razón están los lados?

	a) 1 : 2
	b) 1 : 2,5
	c) 2 : 3
	d) 2 : 5
	e) 5 : 3


2. En un mapa la escala es 1:1.000.000, ¿qué distancia hay entre dos puntos A y B si en el mapa le corresponden 7,2 cm de distancia?

	a) 7,2 m
	b) 72 m
	c) 72 km
	d) 720 km
	e) 7,2 km


3. Dos cuadriláteros A y B son semejantes; los lados del cuadrilátero A son 10, 15, 18 y 12. Si la constante de proporcionalidad o razón de semejanza es 3, ¿cuánto mide el menor de los lados de B?

	a) 30
	b) 36
	c) 4
	d) 9
	e) 5


4. Los perímetros de dos polígonos semejantes P y Q son 45 y 54; el lado mayor de P es 15, ¿cuál es el lado mayor de Q?

	a) 0,88
	b) 18
	c) 13,3
	d) 48
	e) 54


5. Los lados de un polígono miden 6, 9, 12 y 15. ¿Cuál es el perímetro del polígono semejante al anterior si su lado mayor mide 20?

	a) 36
	b) 31,5
	c) 40
	d) 50,5
	e) 56


6. En la figura, determine la medida de DB, si AD = 20 cm; AC = 6cm y ED = 18cm.

	a) 12,6 cm
	b) 15 cm


	c) 11cm
	d) 13 cm
	e) 19 cm
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7. En la figura, AC//DE, AC = 15 m, DE = 5 m y BE = 3 m. Determina CE.

	a) 9 m
	b) 6 m
	c) 12 m
	d) 13 m
	e) N. A. 
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II. Desarrolla la siguientes preguntas, de acuerdo a lo solicitado en ellas. (1 punto cada una) 
1. La razón de semejanza del triángulo ABC con el triángulo A’B’C’ es 3:4. Si los lados del primero son 18, 21 y 30, determina los lados del segundo.

2. ¿Cuál es el valor numérico del número de oro, con 3 decimales, y quién le dio ese nombre?
3. Dibuja en tu cuaderno un segmento de 10 cm de longitud y divídelo en sección áurea.
4. Divide un trazo en razón 5:2 interiormente.
5. Divide un trazo en razón 4:1 exteriormente.

6. Datos : 
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Demuestra : ( WTZ  (  ( VWX

7. Dibuja dos rectángulo que no sean semejantes, indicando por qué no lo son.

8. Dibuja un triángulo rectángulo de catetos 6 cm. y 8 cm. Amplia estos catetos en 3 cm. ¿En qué razón están estos triángulos?, ¿Cuánto mide la hipotenusa de cada triángulo?

9.   5 kilos de papas valen $ 750, ¿Cuánto valen 8 kilos?

¿Qué opinas de este procedimiento que inventó un alumno, aplicando el teorema de Thales?

Dibuja y resuelve con el mismo método: Si una docena de huevos vale $72, ¿cuánto valen 4 huevos?

10. En la siguiente figura L1//L2.


a) BP = 6 cm., CP = 4 cm., CD = 3 cm., AB = ?

11. ¿Cuándo decimos que dos figuras son semejantes?
12. Señala tu opinión sobre las clases de matemáticas durante el segundo semestre.
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